

Пресс-конференция «Детский травматизм. Риски летнего сезона»

2 июля 2024 года в 11.00 в информационном агентстве «ТАСС» по адресу: ул. Добролюбова 2а, офис 305, состоится пресс-конференция «Профилактика детского травматизма в Новосибирской области. Риски летнего сезона»

В пресс-конференции примут участие:

Заблоцкий Ростислав Михайлович - главный педиатр министерства здравоохранения Новосибирской области, главный врач ГБУЗ НСО "Городская детская клиническая больница скорой медицинской помощи".

Ковалев Алексей Валерьевич - главный детский травматолог-ортопед министерства здравоохранения Новосибирской области, заведующий детским травматологическим отделением Новосибирской областной клинической больницы

Фролов Ярослав Александрович - главный врач Новосибирской городской клинической больницы N34

Неделя с 1 июля по 7 июля 2024 года, направленная на снижение смертности от внешних причин, проводится по инициативе Министерства здравоохранения Российской Федерации во всех регионах. Смертность от внешних причин, таких как дорожно-транспортные происшествия, несчастные случаи, утопления и прочие травмы, является серьезной проблемой во всем мире. Пострадавшие и погибшие чаще всего это люди трудоспособного возраста. Внешние причины нельзя недооценивать еще и потому, что они приводят не только к смерти, но также к инвалидности.

Около половины смертельных случаев, вызванных внешними причинами, происходят в результате дорожных аварий, другая половина выпадает на долю бытового травматизма и рискованного поведения на природе: падения, утопления, травмы на пожаре, отравления, удушья и несчастные случаи. Интоксикация алкоголем или другими психоактивными веществами считается неизменным фактором риска травматизма.

С нетрезвым состоянием связано большое количество транспортных происшествий, около 40% всех смертельных случаев при пожарах, 50% в результате утоплений, несчастных случаев при катании на лодках и стрельбе.

Важно понимать, что наиболее актуальной эта проблема становится в период детских каникул, когда взрослые стараются провести время с детьми на природе, что должно приводить к дополнительной ответственности. Рискованное поведение при употреблении алкоголя и психоактивных веществ взрослыми, несоблюдение правил безопасности в путешествии на автомобиле (в том числе при перевозке детей в автомобилях); при проветривании помещения, в которых находятся дети; несоблюдение правил

безопасности на водоемах, в лесу; при разведении огня на дачных участках может способствовать увеличению детского травматизма.

О статистике несчастных случаев с участием детей с начала летнего периода, а также о профилактике детского травматизма и смертности в условиях рискованного поведения взрослых в городских условиях и на природе, во время управления автомобилем и под воздействием алкоголя расскажут специалисты министерства здравоохранения Новосибирской области.